

Информация городского Пресс-центра системы образования

за январь 2020г.

«Укрась живую елку!» - под таким названием в «Воронинском» заповеднике проходил областной конкурс в рамках ежегодной экологической акции, направленной на приобщение детей и подростков к миру заповедной природы родного края. На конкурс было предоставлено 30 работ. Ребята из творческого объединения «Эколята» Дома детского творчества (педагог Кулешова М.Е.) приняли участие в конкурсе. Второе место заняли Якунин А. и Журжин А., третье место – Пономарёв А. Эти и другие творческие работы стали замечательным нарядом для лесной красавицы.

Подведены итоги проведения в 2019 году независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности. Данную процедуру прошли девять образовательных учреждений, расположенных на территории города Котовска. Независимая оценка проводилась по таким общим критериям, как открытость и доступность информации об организациях, осуществляющих образовательную деятельность; комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность; доброжелательность, вежливость работников; удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности организаций, а также доступность образовательной деятельности для инвалидов. В качестве источника информации для независимой оценки использовались сайты образовательных учреждений, а также результаты социологического опроса респондентов - потребителей образовательных услуг. Сбор информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности проведен организацией-оператором ООО ИЦ «НОВИ» г.Орёл. В результате из возможных 100 баллов наши образовательные учреждения получили следующие: детский сад № 8 «Рябинка» -88,38 балла; детский сад № 12 «Белочка» - 79,86 балла; детский сад № 14 «Красная шапочка» - 93,74 балла; детский сад № 15 «Теремок» - 89,08 балла; детский сад № 16 «Ласточка» - 91 балл; Центр развития ребенка - детский сад «Солнышко» - 87,46 балла; «Детско-юношеская спортивная школа № 1» - 91,60 балла; «Детско-юношеская спортивная школа № 2» - 93,20 баллов; «Детско-юношеская спортивная школа по лыжным гонкам» - 92 балла. На официальном сайте bus.gov.ru размещены результаты независимой оценки по общим критериям в отношении каждого образовательного учреждения, каждый желающий может подробнее ознакомиться с ними. Перед образовательными учреждениями поставлена задача в течение 2020 года устранить недостатки, выявленные в ходе проведения независимой оценки качества.

13 января состоялся семинар-совещание для участников городского конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года – 2020». В конкурсе

примут участие шесть педагогов детских садов, из них четыре воспитателя, музыкальный руководитель и учитель-логопед. Опытном участии в конкурсе поделилась лауреат регионального этапа X Всероссийского конкурса «Воспитатель года России-2019» Нагорнова С.Ю., воспитатель детского сада № 12 «Белочка». Заочный этап конкурса стартовал в конце января, очные испытания ждут конкурсантов в начале февраля.

14 января подведены итоги научно-практической конференции «Актуальные проблемы профилактики девиантного поведения, формирования здорового и безопасного образа жизни обучающихся». В ней приняли участие 49 педагогов из 17 муниципалитетов области. 42 работы были представлены в пяти тематических блоках, посвященных профилактике употребления психоактивных веществ, правонарушений, в том числе, экстремистской и антисоциальной направленности, суицидальному риску и его предотвращению. В блоке «Современные технологии в профилактике девиантного поведения несовершеннолетних» дипломом второй степени награждены Никульшина В.В., педагог-психолог и Никитина В.Б., педагог-организатор Дома детского творчества.

Зональный фестиваль "Рождественская свеча" завершил свою работу концертом, который состоялся 17 января в актовом зале Дома детского творчества. Обучающиеся и воспитанники дошкольных учреждений, школ города и учреждений дополнительного образования в стихах, песнях и танцах смогли донести до многочисленных зрителей события, смысл и радость великого праздника. Настоятель Благовещенского храма иерей Иоанн Масыгин поздравил всех присутствующих с праздником и вручил юным артистам сладкие подарки. Заведующая Муниципальным центром и ведущая концерта Клюкина Н. А. подвела итоги работы фестиваля, вручила педагогам дипломы и присоединилась к поздравлениям батюшки.

21 января состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса литературно-художественного творчества «Шедевры из чернильницы». На конкурс были представлены 32 работы от обучающихся общеобразовательных школ и Дома детского творчества. Итоги подведены в четырех номинациях. Победителями в номинации «Художественное слово» признаны обучающиеся Дома детского творчества Игнатов В. и Масыкин А. В номинации «Поэзия» победил Рыжков В., одиннадцатиклассник школы № 3. В номинации «Литературное краеведение» в возрастной категории 10-13 лет первое место у Репина П., обучающегося 7 класса школы № 3, в возрастной категории 14-16 лет – у Милосердова Д., обучающегося 9 класса средней школы. В номинации «Иллюстрации к любимым книгам» В номинации «Иллюстрации к любимым книгам» в возрастной категории 10-13 лет победила Сухорукова В., обучающаяся 4 класса школы № 3, в возрастной категории 14-16 лет – Ивинская А., обучающаяся 7 класса школы № 3. Работы победителей направлены на региональный этап конкурса.

22 января поведены итоги проведения регионального конкурса творческих работ обучающихся, приуроченного ко Всемирному дню борьбы со СПИДом, «ВИЧ/СПИД. Сохрани себя и своё будущее». В конкурсе приняли участие 79 обучающихся. В номинации «Социальный видеоролик на тему «Профилактика ВИЧ/СПИД» среди 10-11 классов дипломом второй степени награждена Илясова Софья, ученица школы № 3 с углубленным изучением отдельных предметов. Поздравляем!

Муниципальный этап Всероссийского конкурса детских театральных коллективов «Театральная юность России» проводился в целях выявления и поддержки талантливых, одаренных детей и подростков в области театрального искусства. В номинации «Драматические коллективы» (возрастная категория 10-13 лет) победителем признан коллектив театральной студии «Отражение Дома детского творчества. В дополнительной, заочной номинации «Литературно-музыкальных композиций «И помнит мир спасённых!», посвященной 75-летию со Дня Великой Победы, также победил данный коллектив. Поздравляем юных актеров и их руководителя Иванову О.А., желаем успехов на следующем этапе конкурса.

Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности». Конкурс посвящен сохранению и увековечиванию памяти о событиях Великой Отечественной войны 1941-1945гг. В оргкомитет было представлено 20 работ от обучающихся 5-11 классов. В конкурсной группе обучающихся 6-7 классов победителем признан Репин П., обучающийся 7 класса школы № 3. В конкурсной группе обучающихся 8-9 классов первое место занял Филатов А., обучающийся 9 класса средней школы. В конкурсной группе обучающихся 10-11 классов победил Иванов Е., обучающийся 10 класса школы № 3. Работы направлены для участия в региональном этапе конкурса.

24 января состоялась XIII городская научно-практическая конференция школьников «Открытие». Конференция, являясь частью системной работы по выявлению талантливых детей в рамках реализации регионального проекта "Успех каждого ребенка", призвана способствовать развитию интеллектуального творчества обучающихся, привлечению их к исследовательской деятельности в науке. В оргкомитет было представлено 38 научно-исследовательских работ, в том числе 15 работ из средней школы, 18 работ из школы № 3, 5 работ из Дома детского творчества. В секции гуманитарных наук среди обучающихся 1-5 классов первое место заняла Короленко М., ученица 3 класса школы № 3, среди обучающихся 6-9 классов – первое место у Масякина А. и Инякиной А., учеников 7 класса школы № 3. В секции естественных наук среди обучающихся 1-5 классов победила Гордеева Е., ученица 3 класса школы № 3, среди обучающихся 6-9 классов –

Самородова М., ученица 9 класса средней школы. В секции экономико-математических наук среди обучающихся 6-9 классов первое место заняла Попова Е., ученица 7 класса средней школы. В секции физико-технических наук среди обучающихся 1-5 классов победил Кочергин И., ученик 4 класса средней школы, среди обучающихся 10-11 классов – Москалев Я., ученик 11 класса школы № 3. В секция духовного краеведения и духовного наследия среди обучающихся 1-5 классов первое место у Буденного С., ученика 2 класса школы № 3. В секции декоративно-прикладного творчества среди обучающихся 1-5 классов победили Десятникова П., Буксова А., воспитанницы Дома детского творчества.

Много разнообразных мероприятий, посвященных Рождеству, прошло в январе на базе Дома детского творчества. Утренники для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста, как нельзя лучше передают атмосферу радости и волшебства. Подвижные игры, демонстрация теневого театра, носят не только познавательный и развлекательный характер, но и побуждают ребят посмотреть на себя со стороны, вызывают стремление стать лучше. Увлекательное путешествие в город, где родился Христос, сопровождается множеством препятствий, преодолевая которые, ребята узнают о смысле и событиях великого праздника, радость которого принесут в свои дома. А воспитанники театральной студии "Фантазёры" порадовали своих родителей (зрителей) замечательным праздником: "От Рождества и до Крещения". В канун Святков юные артисты познакомили присутствующих гостей с историей праздника. Спели душевные, православные песни. Рассказали о крещенских приметах. Исполнили задорные частушки. А благодаря сценке, зрители узнали, что такое рождественское настроение. По окончании праздника, ребята подарили всем гостям угощение, приготовленное своими руками, соблюдая русские, православные традиции.

В детском саду № 12 «Белочка» 15 января прошёл Совет педагогов на тему «Патриотическое воспитание детей в дошкольном образовательном учреждении». В теоретической части мероприятия выступили воспитатели Усова М.В., Короткова О.А., которые раскрыли актуальность темы и поделились опытом работы в данном направлении, заместитель заведующего Литвинова М.В. подготовила для педагогов мини-викторину. 22 января для педагогов детского сада проведен в семинар на тему: «Тайм-менеджмент в работе педагогов», на котором воспитатели смогли определить свой хронотип, основных поглотителей времени, познакомились с эффективными способами его управления.

Зимние снежные игры и конкурсы помогают ребятам не только поднять настроение, но и хорошо провести время на свежем воздухе. 20 января для обучающихся начальных классов школы № 3 педагоги естественнонаучной направленности Дома детского творчества провели познавательно-развлекательное мероприятие «Всемирный день снега». Перед педагогами

стояли задачи повысить интерес к зимним играм на снегу, оторвать детей от телефонов и компьютеров, вовлечь их в активный образ жизни, в игры и спортивные занятия на свежем воздухе. Ребята участвовали в таких эстафетах как «Сани мчатся», где задачей игроков было как можно быстрее пробежать до определенного места и обратно, не растеряв по дороге груз. Не менее интересной была эстафета «Попади снежком», участники должны попасть снежком в цель. Как оказалось это не совсем просто и легко. На этапе «Раскрась зиму» ребята рисовали на снегу разноцветной водой. А на эстафете «Хитрые лисички» ребята бегали, заматывая следы метлами -хвостом. Водили хороводы. Праздник удался на славу, задачи которые стояли перед педагогами были выполнены. В конце мероприятия довольные от игр ребята еще и получили грамоты за активное участие в празднике «Всемирный день снега».